

章莉(化名), 22岁, 曾是一家公司职员, 因参与绑架案被判徒刑5年, 现在哈尔滨市女子监狱服刑。

章莉在大庆市看守所羁押等待判刑期间, 有幸接触了一批批大法弟子。过去, 这里犯人之间污言秽语, 打架斗殴, 大法弟子的到来改变了这里的环境, 打架的不打了, 骂人的不骂了, 小偷小摸的不偷不摸了。这一切章莉看在眼里, 感动在心。通过和大法弟子接触, 她明白了法轮大法是宇宙的法理, 人生的真正意义是返本归真。她决心走上修炼的路, 按照真善忍的要求做一个道德高尚的人。通过学法, 章莉变了。她的言行一改以往刁蛮任性、自私自利等恶习, 做事处处考虑别人, 还把自己的物品无私的分给生活困难的刑事犯, 行为变得越来越高尚。同监室的人都说她变了。同时, 在押的刑事犯们也在大法法理的感召下, 在大法弟子无私无我、先他后我高尚境界行为的带动下, 恶习越来越少。开口脏话, 伸手打人的现象不见了, 取

狱中得法的大法弟子

而代之的是相互尊重、客气和文明用语。她们都深深体悟到了大法的威力, 能把恶人变善, 使好人更好。

章莉是幸运的, 但江泽民政治流氓集团对大法及大法弟子的残酷打压, 也使她遭到了残酷的对待。她多么希望炼炼法轮功的五套功法。可是, 每次炼功都会招致拳打脚踢, 蹲小号、戴脚镣、撅着。尽管如此, 大法在她的心里已经深深地扎下了根。她发誓: 除非肉体消失, 否则今生修炼不止。得法不久, 她就找到管教和所长向他们坦诚自己已经走上了修炼的道路, 是一名大法弟子, 并为自己以前的犯罪行为痛悔不已, 决心以后发自内心认罪伏法。她告诉政府: 她的变化完全来自于李洪志老师真善忍法理的感召, 是法轮大法使她真正走上了一条返本归真的光明大道。她多次找管教谈心证实大法是正法, 告诉他们《转法轮》是指导人如何

修炼做好人的宝书。虽然她的善心得到一些有良知的人的理解, 但邪恶当道, 她因洪法和在狱中炼功, 多次受到残酷的惩罚。

服刑期间, 她为了向周围的人证实大法, 遭到残酷对待比以前有过之而无不及。春节期间, 她看到电视上报导天安门自焚事件, 她一眼就看出这是捏造的, 是诬蔑、陷害。她给政府执法部门的领导写信反映心声, 说真正的法轮功人员绝不会这样做。因为师父的大法里讲过, 修炼人要对社会负责, 对他人负责, 对自己负责, 杀生、自杀都是有罪的。师父讲出来的话就是法, 是天法! 是心法! 谁会以身试法? 结果换来的是三个月的戴脚镣蹲小号。在蹲小号期间, 暴徒为了让她放弃自己的信仰对她多次用刑; 每天两小碗稀稀的糊糊, 致使她体重由120多斤变成了70-80斤, 瘦成皮包骨也没有使她动摇。

她的这一举动震惊了哈市有关领导, 对她的迫害更甚了。二、三十个刑事犯看她一人, 不许家人探视, 不准送任何必需物品。

监狱里各种刑事罪犯俱全, 她们的思想已经被腐蚀, 正义良知、道德观念荡然无存, 肮脏、邪恶之事不断, 勾心斗角、尔虞我诈、同性恋。就在这样的人群里, 已有二、三十人得法, 她们在大法的感召下, 告别过去, 洗心革面, 做一个真正的好人。有的人已经勇敢地站出来, 声明自己是大法弟子; 有的人迫于压力还不敢公开。但她们都按照真善忍去做, 并告诉周围的人要做好人的道理。是法轮大法才使她们自拔于泥潭之中! 管教干部谈起章莉都说: “章莉什么都好, 就是炼法轮功。”可是她的“什么都好”就是得益于大法啊! 就是因为她按照师父的话做了, 按照真善忍要求自己, 这是大法的威力啊!

我们呼吁世界上所有善良正义之士都来关心象章莉这样的大法弟子, 呼吁政府制止江泽民犯罪集团对她们信仰自由的干涉和人身迫害, 并对她们应该享有的人权给予应有的保障。

【明慧网】中国道家一直流传着一个关于李弘的预言。

在《道藏》中我找到了有关记载。

道教历史上关于李弘的记载最早出现于《洞渊神咒经》, 后来又出现于许多经书中。以下记录中的圣王既为李弘。

如果你们能得到这十卷经书, ……就会得以祛万种病并得到福分。圣王会到来。根据你们的意愿会见到他。

帝王制将会被废除, 天地会重组。那时, 圣王会现世。他来的时候, 一切圣人、贤人、神、及得到经书的人, 都会来帮助他。这个时代的人只要得到这部经书, 就能见到圣王。

人们会获得幸福富裕的生活, 他们的寿命会延长, 最多可活到三千年, 而后身体会被转化。天地秩序井然, 日月生

道家流传着关于李弘的预言

辉。那些在以前或在此时得到经书的人, 会来帮助圣王。

有根基成为神的修道人, 男人、女人, 会珍惜这部经书。那些有缘见到圣王的人, 会得到经书。这部经书具有神的力量, 能打开所有人的心。当圣王临世时, 他将无为治理天下, 世上将不会有暴力和监狱。

在圣王的统治下, 人们会得到富裕和幸福。现有的家禽和家畜, 猪、狗、鼠、牛、马会被改变。将来的家禽会是凤凰。家畜会是麒麟和狮子。人们会有心法约束自己的行为。男人和女人会贞洁, 不再淫荡。正是因为有今天的修道人, 才会有未来人的幸福。

圣王在人间的显现不会被人注意。他的脸很平滑, 眼睛闪烁着光芒。人间不会有如此英俊的形象, 让人百看不厌。